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Protokół Nr 5/2025 

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Piątnica, odbytego 

w dniu  15 grudnia 2025 r. w sali  Urzędu Gminy Piątnica ul. Stawiskowska 53. 

 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji – p. Elżbieta Chojnowska. 

Na stan osobowy 3 czł. Komisji  w posiedzeniu uczestniczyło 2 czł.  Komisji,  w związku z tym 

p. Przewodnicząca Komisji stwierdziła prawomocność posiedzenia. 

O terminie posiedzenia Komisji, członkowie Komisji zostali powiadomieni pisemnie.  

Czas trwania posiedzenia 1020 – 1030. 

 

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu: 

1. Chojnowska Elżbieta                                         Przewodnicząca Komisji  

2. Sokołowski Mariusz                                           Członek Komisji 

W posiedzeniu nie uczestniczył Sobuta Marcin członek Komisji. 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyła Bożena Duda prac. do obsługi rady gminy. 

 

Przebieg posiedzenia 

Ad.1.  

       Pani Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie o powitała zgromadzonych. Następnie 

przedstawiła porządek dzienny posiedzenia. 

 

Radni nie wnieśli uwag do porządku dziennego posiedzenia. 

Pani  Przewodnicząca Komisji poddała  pod głosowanie imienne wniosek o przyjęcie porządku 

dziennego posiedzenia. Po głosowaniu przestawiła zbiorcze wyniki głosowania 

imiennego. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 2. Głosy 

„za” - 2 radnych: Sokołowski Mariusz, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące 

się”  -  nie było. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek dzienny posiedzenia o poniższej treści. 

Porządek dzienny posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Informacja  o podpisaniu protokołu  Nr 4/2025 posiedzenia Komisji. 

3. Przygotowanie na sesję  projektu planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  na 2026 rok.   

4. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2. 

        Pani Przewodnicząca Komisji  poinformowała, że podpisała protokół Nr 4/2025 posiedzenia 

Komisji. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu. 

Ad. 3. 

    Pani Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt  planu pracy Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji  na 2026 rok, który radni otrzymali łącznie z informacją o terminie posiedzenia Komisji. 

Radni    nie wnieśli uwag do powyższego projektu. 

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod   głosowanie wniosek w sprawie przyjęcia  projektu 

planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  na 2026 rok.   
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Wyniki głosowania. Liczba   radnych   biorących   udział   w głosowaniu - 2.   Głosy   „za” - 2 

radnych:  Sokołowski Mariusz, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i "wstrzymujące się" – nie 

było. 

Pani Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że Komisja jednogłośnie  przyjęła projekt planu pracy 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  na 2026 rok.  Poinformowała, że powyższy projekt planu 

pracy podlega zatwierdzeniu przez Radę Gminy Piątnica. 

Projekt planu pracy  w załączaniu do oryginału protokołu. 

 

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia p. Przewodnicząca Komisji podziękowała zgromadzonym 

za udział i zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

Protokołowała                                                                                          Przewodnicząca Komisji 

 

Bożena Duda                                                                                               Elżbieta Chojnowska 

 

 


